Анализ на решението на задача
НОД НА ДВЕ СЪБИРАЕМИ

Нека g е търсеният НОД. Ако и двете събираеми се делят на g, тогава и тяхната сума N също се дели на g. Нека dmax е максималният делител на числото N, който е по-малък от N. Тогава като събираеми може да се вземат dmax и (N – dmax). Всяко от тези събираеми се дели на  dmax, затова и dmax ще бъде отговор на задачата.


За да намерим максималния делител на числото N, е достатъчно да намерим неговия минимален делител dmin, доколкото dmax = n / dmin

Остава да намерим най-малкия делител на числото N. За целта може да обходим всички цели числа от 2 до корен квадратен от N и да делим N на всяко от тях.  Първото число, което дели N е и минималния делител. Ако никое от тези числа не дели N, то N е просто число, и отговор на задачата е 1. 
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